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Notulen Centrale vergadering - OC vergadering NBS Burgst 
 
 
Datum: 19 september 2011. 
 
 
Agenda: 1. Opening 

2. Actiepunten + opmerkingen notulen 
 vorige vergadering 
3. EHBO voorstel 
4. mededelingen 
5. evaluatie 
6. financiën 
7. rondvraag 
8. datum volgend overleg 
9. afsluiting 
 

Aanwezig:  Gwendolyn Alessie. Suzanne Eikenaar 
(aanspreekpunt GH), Caroline Kremer 
(Penningmeester), Nathalie Koks (leerkracht), 
Silvie Metselaar (leerkracht), Elma Riemslag 
(aanspreekpunt Kr), Nancy de Rooij 
(leerkracht), Kitty Smithjes, Susanne Versteeg, 
Fabienne Wink, Reinier Wink (voorzitter), 
Caroline Zanders, Martine in ’t Zandt 
(secretaris), Patricia Zwarts  
 
Jack Dijkman (onafhankelijke kascontrole) 
 
 

  
  
  
  
  
  

 
 
 
Afwezig: 

 
 
1. Opening 

Iedereen welkom, speciaal de nieuwe leden van Kr: Kitty en Caroline Z.. Ook Nancy is weer terug van 
weggeweest. Welkom! 
We hebben een kaartje gekregen van Teresa waarin ze bedankt voor de bloemen en fijne samenwerking. 
Leuk! 
 

 
2. Actiepunten+ opmerkingen notulen vorige vergadering (20 juni 2011) 

 
Ref.punt 2. 
A.s. donderdag is er een locatievergadering op GH. Nu lijkt het erop dat de leerkrachten die bij de OC zitten 
10 uur p.p. krijgen (dit was vorig gaande jaren 20 uur p.p.). Dit wordt aanstaande vergadering besproken. 
Actie Silvie: uitkomst koppelt ze terug aan Nancy. 
 
E-mailadres: 
We hebben nu als OC een eigen e-mailadres: OCBurgst@gmail.com 
De afspraak is nu dat Suzanne en Elma als aanspreekpunten de mails uitlezen en de mails doorsturen naar de 
persoon binnen de OC voor wie het bedoeld is. 
Betreft het een algemene zaak, dan mailen wij ons antwoord terug naar Suzanne of Elma die het dan weer 
via ons OC e-mailadres “doormailen” naar de ouder. 
 
OCBurgst@gmail.com wordt alleen gebruikt voor algemene zaken, waarvoor men ook bv. het 
aanspreekpunt op het schoolplein of de penningmeester zou aanspreken. 
 
Als je gewoon zelf contact hebt met bv. hulpouders dan gebruiken we ons eigen privé e-mailadres. 
Ook Patricia en Fabienne gebruiken hun eigen e-mailadres als het gaat om allergiekinderen. 
 
Actie Martine: op de website de ledenlijst plaatsen met alleen onze namen en niet meer onze privé e-
mailadressen. Alleen het algemene OC e-mailadres wordt nog genoemd. Ledenlijst van 2010-2011 laten 
verwijderen door Sandra. 
 
Actie Caroline K.: proberen de inningsbrief nog aan te passen, door daar ook het OC e-mailadres in te 
vermelden i.p.v. Caroline haar privé adres. 
(Patricia heeft Peter al gebeld en gevraagd of hij nog even wilt wachten met kopiëren). 
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Smoelenboek: 
Fabienne mist nog een paar stukjes en foto’s. 
Actie iedereen die nog geen stukje gestuurd heeft: stukje voor 27 september mailen naar Fabienne 
Actie Fabienne: smoelenboek voor 21 oktober af hebben en op internet laten zetten  
(het smoelenboek kan naar Sandra Nijs gemaild worden, zij kan het plaatsen op internet) 
Actie Suzanne:  in de Heksenketel van 29 sept. ons e-mailadres noemen 
   in de HK van 3 november ons smoelenboek noemen 
 
 
Lentefeest: 
Kr heeft overleg gehad met Leo over het Lentefeest omdat vorig jaar het Paasontbijt gemist werd door 
ouders. 
Nu is het Lentefeest 1 week voor Pasen. Dit wordt normaal gesproken door Leo en Paul gepland. 
De leerkrachtencommissie (Lentefeestcommissie) bepaalt het thema. 
Wij overleggen altijd met de commissie over de verdere invulling van de OC bijdrage. Als we ook op de 
GoedeVrijdag-ochtend iets willen geven, gewoon overleggen met de commissie. 
Op het schoolplein leeft de gedachten dat we “geen Pasen”mogen vieren i.v.m. de “nuts gedachten”. 
Wij worden daar geregeld op aangesproken door ouders. Men mist het vieren van Pasen. 
Actie Silvie/Nathalie/Nancy: aan Leo en Paul vertellen dat dit leeft 
Actie Silvie: vragen aan Paul of hij tegen de tijd dat het Pasen wordt in de HK wilt uitleggen waarom we het 
een Lentefeest noemen en geen Paasfeest. 
 
Sportdagen: 
Silvie en Nathalie hebben ons voorstel teruggekoppeld aan de sportcommissie. Voorstel is OK. Wij geven 
voortaan alleen een koek en een ijsje aan zowel de groepen 1-2 en groepen 3-4 op de sportdag. De kinderen 
nemen zelf drinken mee. (wij nemen reserve kannen mee voor evt. water als het warm weer is). 
School zorgt zelf voor koffie en thee voor de ouders. 
Actie Reinier: koppelt terug met kleuterjuffen dat de OC de ijsjes bestelt en dus niet de juffen zelf! 
 
 
Brief voor nieuwe leerlingen: 
Suzanne heeft i.p.v. de oude folder aan te passen een brief opgesteld aan/voor de nieuwe ouders. 
Brief zoals ‘ie er nu al ligt: logo erop doen en zou evt. op een gekleurd papier kunnen worden afgedrukt. 
Deze brief vinden ze dan bij het infopakket dat ze krijgen als het kindje op school begint. 
Nu blijkt er op KR geen infopakket te zijn en op GH wel. 
Actie iedereen: brief lezen en commentaar sturen naar Suzanne binnen 2 weken 
Actie Suzanne: bij Paul, Leo en Joost informeren hoe het zit met het infopakket voor nieuwe leerlingen op 
zowel Kr als GH. 
 
 
Jaarverslag 
Reinier heeft een voorstel gestuurd naar iedereen en gevraagd naar commentaar. 
Suzanne heeft een aangepast voorstel wat uitgebreider is dan dat van Reinier. 
Actie Suzanne: haar jaarverslag naar iedereen mailen 
Actie iedereen: beide verslagen bekijken en mening geven aan iedereen. Reinier past het n.a.v. de reacties 
aan. 
 
Discussie die gevoerd wordt: hoe uitgebreid moet iets gemaakt worden, door wie gaat het uiteindelijk 
gelezen worden, is het überhaupt straks goed te vinden op de website van school, etc.. Algemene mening is 
dat de website van school best chaotisch is en dingen daar moeilijk op te vinden zijn. 
Wij hebben als OC in ieder geval een kopje OC bij downloads waar o.a. de notulen, ledenlijst en jaarverslag 
van vorig jaar op geplaatst zijn. Wordt nu goed bijgehouden door Sandra Nijs. 
 
Nieuwe OC leden 
Kitty en Caroline Z. komen dit jaar OC Kr versterken. Kr gaat nu op dezelfde manier werken als OC GH. 
D.w.z. dat ze geen klassenouders meer hebben. Ze maken nog wel gebruik van hulpouders indien nodig, net 
als GH. 
Actie Nancy/Elma: nieuwe opzet OC Kr zetten in Heksenketel 
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3. EHBO voorstel 
 
Afgelopen jaar hadden we €2800,- over. Vorige keer was het voorstel geopperd om een bepaald bedrag 
jaarlijks te besteden aan een EHBO-cursus voor groep 7 en/of 8. 
Reinier heeft gepolst bij Joost wat hij ervan vond. Joost staat er niet onwelwillend tegenover en zou het 
bespreken met andere MT-leden. We verwachten voor het volgende overleg antwoord. 
Vraag is o.a. ook of het in het lesprogramma zou passen. 
 
Caroline K. heeft contact gezocht met iemand van de Hoogakker die zich ook bezig houdt met EHBO-
cursussen op die school. Ze heeft nog geen antwoord terug. Vragen zouden zijn: wat kost het, hoe lang duurt 
zo’n cursus, voor welke groep geschikt? 
Nina (iemand die op school rondloopt) geeft (waarschijnlijk vrijwillig?) EHBO-lessen. Caroline zou ook bij 
haar kunnen informeren. 
 
Meningen van de OC: men is wel positief wat betreft een EHBO-cursus, over het algemeen wordt het wel 
gezien als iets nuttigs. Echter leeft wel de vraag of het aan de OC is om dit te bekostigen. Is dit wel de taak 
van de OC? Ga je geen precedent scheppen (komt men straks ook met andere verzoeken)? 
Een ander idee is bv. het schoolplein opknappen. Is in het verleden al eens deels bekostigd door OC (“hart 
voor de buurt”). 
 
Actie Silvie/Nathalie/Nancy: eens peilen bij leerkrachten of zij ideeën hebben. Uitgangspunt van de 
besteding is dat het primair voor de kinderen is. 
 
 
 

4. Mededelingen 
 
Jubileum 25 jaar: zal hoogst waarschijnlijk plaatsvinden in het jaar 2012/2013. Dus voor dit jaar nog geen 
activiteiten gepland. Mocht daar iets aan veranderen dan horen we dat. 
Wel moeten we aan het eind van dit schooljaar al op de hoogte zijn van de plannen van 2012/2013 want het 
zal waarschijnlijk plaatsvinden aan het begin van het nieuwe schooljaar. Dan kunnen wij ook op tijd alles 
regelen. Ook rekening mee houden in de begroting voor volgend schooljaar. 
 
 

5. Evaluatie 
 
Pennen groep 8: 
Vorig jaar is op het laatste moment besloten om pennen te bestellen met inscriptie voor groep 8 als 
afscheidscadeau van de OC. 
Het is Gwendolyn gelukt om nog op tijd iets te bestellen. Het uitdelen was wat chaotisch (leerkrachten van 
grp 8 hebben dan ontzettend veel aan hun hoofd) en aangezien de kinderen er voor de laatste dag waren 
hebben we niet meer kunnen achterhalen of ze ook daadwerkelijk goed ontvangen zijn. 
Voor aankomende jaren hebben we meer tijd; we kunnen nu beter op zoek gaan naar leukere/betere pennen 
en we zullen ze zelf uitdelen (om leerkrachten te ontzien), wellicht op de ene laatste dag. Gwendolyn en 
Patricia gaan dit verzorgen. De pennen moeten nog wel in begroting worden opgenomen.  
 
Laatste schooldag-ijsje: 
Is goed gegaan. Wel kwamen er een paar groep8ers van Kr nog een ijsje halen bij GH. Ze zijn herkend door 
ons. Daar baalden ze wel van. 
De ijscoman vroeg wel een hoger bedrag. Onze penningmeester heeft sterk onderhandeld en heeft de prijs 
nog laag kunnen houden voor dit jaar. Voor volgend jaar is er in de begroting rekening mee gehouden dat de 
prijs wat omhoog gaat. 
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6. Financiën 

 
Jack kon helaas niet bij onze vergadering aanwezig zijn. 
Van Jack Dijkman hebben we een officieel document gekregen waarin staat dat alles na de kascontrole is 
goed gevonden. Onze penningmeester Caroline K. heeft weer keurig werk geleverd. Bedankt Caroline! 
 
In het huishoudelijk reglement staat dat er 2 onafhankelijke personen de kas controleren; dat is niet het 
geval, het is maar 1 persoon. 
Actie Reinier: het huishoudelijk reglement aanpassen en goed laten keuren door de MR/directie + laten 
plaatsen op de website van school onder downloads. 
 
Caroline K. heeft een begroting gemaakt voor dit schooljaar. 
Post “jubileum” wordt nu “pennen groep 8”.  
Als je iets te kort komt kan je naar de penningmeester gaan. 
Het EK komt eraan dit jaar. Wellicht er rekening mee houden dat we iets daarvoor gaan doen. 
 
A.s. donderdag krijgen de leerlingen de inningsbrief mee naar huis. Een week later zal er een stukje in de 
HK staan, waar daar nog eens wordt herinnerd aan de brief (zodat de ouders ook daadwerkelijk weten dat de 
brief is meegegeven aan de kinderen, mochten ze deze niet gevonden hebben in de tas van hun kind). 
 
 

7. Rondvraag 
 
Fabienne: zij maakt vanavond de laatste foto’s voor het smoelenboek 
 
Suzanne: het OC GH team wilde voorstellen om aan het einde van het schooljaar een keer naar Merlina te 
gaan i.p.v. het MagnEetcafé. 
Iedereen vindt het prima. Dus dat gaan we doen. 
 
Martine:  
-in de schoolagenda staat dat de sportdag voor grp 5-8 weer bij Sprint is en niet meer bij de sportboulevard. 
Actie Silvie/Nathalie: nagaan bij de sportcommissie of dit klopt 
- is er al een lijst van leerkrachten in welke commissie ze zijn ingedeeld? Antwoord: nog geen definitieve 
lijst 
Actie Silvie/Nathalie/Nancy: zodra de definitieve lijst er is deze naar andere OC leden doorsturen 
Actie Martine: lijst met verdeling van GH taken doormailen naar Elma 
 
De vraag is er waarom sportdagen en schoolreisjes in dezelfde week van het jaar gepland worden. Dit is iets 
meer voor de resonansgroep en MT  
Actie Silvie: koppelt dit terug bij Paul (zit in MT en resonansgroep) 
 
Caroline K.: er moeten nieuwe badges gemaakt worden voor de nieuwe OC leden 
Actie Patricia: zij zal deze maken en aan hen geven 
 
Gwendolyn: zij neemt avond4daagse van Barbara over. Haar vraag  is wat de bijdrage van de OC is. 
OC levert alleen budget; Paul heeft vorig jaar de boodschappen gedaan. 
 
 

8. Datum volgend overleg 
 
Datum volgend aanspreekpuntenoverleg: 
woensdag 16 november 20.15 uur, bij Suzanne. 
 
 

9. Afsluiting 
Suzanne, bedankt voor de gastvrijheid! 

 
 
Martine in ‘t Zandt 


